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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Σιθωνίας για 

αβελτηρία και αδιαφορία όσον αφορά στους τεχνικούς ελέγχους που διενεργούνται 

στα οχήματα του Δήμου, με συνέπεια να τίθενται σε κίνδυνο η Υγεία και η Ασφάλεια 

των εργαζομένων. 

 Σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού 

Χαλκιδικής, την περασμένη Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024, απορριμματοφόρο 

του Δήμου Σιθωνίας, κατά την διάρκεια αποκομιδής στην περιοχή του Αγίου 

Παύλου, τυλίχτηκε στις φλόγες. Η φωτιά εκδηλώθηκε πιθανότατα από 

βραχυκύκλωμα και έθεσε σε κίνδυνο τις ζωές των μελών του πληρώματος του 

απορριμματοφόρου. 

 Τα χειρότερα αποφεύχθηκαν χάρη στην άμεση αντίδραση των 

εργαζομένων που έσπευσαν να εγκαταλείψουν έγκαιρα το φλεγόμενο όχημα, 

αλλά και να απομακρύνουν τους περαστικούς. Τα ερωτήματα ωστόσο που 

προκύπτουν είναι πολλά και μείζονος σημασίας, ιδιαίτερα όταν πρόκειται για 

ανθρώπινες ζωές. 

 Ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Χαλκιδικής σημειώνει στην 

ανακοίνωση του πώς το όχημα, το οποίο είχε γίνει δωρεά από εργολάβο στο 

Δήμο Σιθωνίας εντός του τρέχοντος έτους, παρουσίαζε εξ αρχής ηλεκτρολογικά 

και μηχανικά προβλήματα τα οποία είχαν επισημανθεί από τους εργαζόμενους. 

Αντιμετωπίστηκαν όπως έπρεπε ή όχι; Ποιος έδωσε το «πράσινο φως» να εκτελέσει 

το συγκεκριμένο απορριμματοφόρο δρομολόγιο;   

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει τη συμπαράσταση της στους εργαζόμενους του 

Δήμου Σιθωνίας και καλεί την Δημοτική Αρχή να λάβει τα απαραίτητα μέτρα για 

την προστασία του προσωπικού εκτελώντας διεξοδικούς και αποτελεσματικούς 

τεχνικούς ελέγχους σε όλα τα οχήματα. Αρκετά με τα Εργατικά Ατυχήματα, πολλά 

εκ των οποίων εξελίσσονται σε δυστυχήματα. Δεν θα πληρώνουν οι εργαζόμενοι με 

τις ζωές τους την ανεπάρκεια και την αδιαφορία των Δημοτικών Αρχών και των 

κρατικών ελεγκτικών μηχανισμών.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


